

NOVA VIZIJA ZA NOV ZAGON

v soboto, 4. novembra 2023
ob 9.00 uri v
Kulturnem domu Krško

**STROKOVNI DAN
GASILSKE ZVEZE KRŠKO**



NOVA VIZIJA ZA NOV ZAGON

Program strokovnega dne GZ Krško



sobota, 4. november 2023, Kulturni dom Krško

Avla

8.30 – 9.00 Zbiranje udeležencev, prevzem gradiv, jutranja kava

Velika dvorana

9.00 – 9.30 Pozdrav udeležencem in uvod v strokovni dan

Častni gost: **Zvonko Glažar, poveljnik Gasilske zveze Slovenije**

9.30 – 11.30 Stanje gasilske zveze Krško danes in oblikovanje nove vizije razvoja v prihodnosti

Avla

11.30 – 12.00 Odmor s pogostitvijo, fotografiranje

Velika dvorana

12.00 – 13.00 Uporaba aplikacij in programov Vulkan, Spin in ASK

13.00 – 14.00 Analiza intervencij ob zadnjih neurjih in poplavah

(Vodi Borut Arh, poveljnik GZ Krško z ekipo poveljstva in predstavniki podjetja NOVATEL d.o.o.)

Mala dvorana

12.00 – 14.00 Kako v društvu priti do nekaj dodatnih tisoč ali deset tisoč evrov finančnih sredstev? Primeri dobrih praks iskanja virov financiranja s praktičnimi nasveti

(Vodi: Sandi Lekše, predsednik GZ Krško z gosti: Anžej Sticher, poveljnik GZ Trbovlje, Tomaž Majcen namestnik poveljnika PGD Brezje iz Maribora in drugi gosti)

Vabljeni vsi člani gasilskih organizacij, podporniki in ljubitelji gasilstva!

Vstop prost!

Novi časi zahtevajo nove pristope.

Spoštovane gasilke in gasilci, dragi podporniki in ljubitelji gasilstva!

Iz leta v leto se gasilci srečujemo z večjim številom intervencij. Te postajajo tehnično zahtevnejše, pogostejše, obsežnejše, in občasno katastrofalne. Stoletne poplave, neurja in požari se zdaj dogajajo skoraj že na vsakih 10 let. Hitro napredujoča industrija prinaša inovacije, a s seboj nosi tudi tveganja, s katerimi se še nikoli prej nismo soočili. Vse to od nas gasilcev zahteva pridobivanje novega znanja, več usposabljanja, boljše opremljenost in višjo stopnjo pripravljenosti.

Gasilska zveza Krško in prostovoljna gasilska društva v naši zvezi se že vrsto let spopadamo s kroničnim primankljajem sredstev za nakup gasilskih vozil, opreme ter drugih nujnih sredstev, ki so potrebna za normalno delovanje in razvoj gasilskih društev. Ta društva predstavljajo najmočnejši steber civilne zaščite v našem lokalnem okolju in imajo več kot 150-letno tradicijo. Pomembnost dobro opremljenih gasilskih enot se vse pogosteje kaže v porastu zahtevnih intervencij, kot smo jim bili priča v nedavnih neurjih, poplavah, gozdnih požarih in industrijskih nesrečah.



Kako presekat »gordijski voz« v katerem smo se znašli?

Potrebujemo jasno opredeljeno vizijo, kam želimo usmeriti razvoj gasilstva. Kako naj izgleda gasilstvo pri nas čez 5, 10 ali več let? Ali bo to obdobje rasti ali zatona prostovoljnega gasilstva? O vsem tem bomo govorili na **Strokovnem dnevu Gasilske zveze Krško**, z naslovom **NOVA VIZIJA ZA NOV ZAGON**, ki bo potekal **v soboto, 4. novembra 2023, od 9. ure dalje v Kulturnem domu Krško**.

Predstavili bomo delovanje zveze in odgovarjali na vprašanja udeležencev posveta. Pri oblikovanju vizije bo prav vsak obiskovalec imel priložnost aktivno sodelovati pri oblikovanju NOVE VIZIJE ZA NOV ZAGON, podati svoje mnenje, predloge in ideje. Vse to nam bo služilo kot kompas na poti v prihodnost.

Vaše težave so naše težave, zato jih delite z nami. Vprašajte, karkoli vas zanima o gasilski zvezi. Povejte nam, kje vas »čevelj žuli«. Predvsem pa želimo slišati vaše predloge, sugestije in ideje za izboljšave in napredek gasilstva. Pridite in s svojo prisotnostjo podprite naša prizadevanja za razvoj in boljšo prihodnost gasilstva ter s tem večjo varnost vseh občanov in občanov!

Za vas imam tudi nekaj **POMEMBNIH NOVIC**, ki jih bom premierno predstavil samo ob tej priložnosti pred celotnim občinstvom!

Veselim se srečanja z vami in vas vabim, da se dogodka udeležite v čim večjem številu, saj bo to resnično pomemben in edinstven dan, ki ga bomo vsi še dolgo pomnili.

Na pomoč!



Sandi Lekše,
predsednik GZ Krško